



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

01 вересня 2022 року

м.Кременчук

ПРОТОКОЛ № 6/2022

Початок проведення: 11⁰⁰

Головував: Леднік О.В. – начальник Кременчуцької районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Засідання комісії проводилось в онйлан-режимі.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про запобігання поширенню захворюваності гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, на території району.

СЛУХАЛИ:

Інформацію завідувача Кременчуцьким відокремленим підрозділом Державної установи “Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України” Андрія ПОЛЯКОВА про стан захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, на території громад району.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу з питань освіти, культури та охорони здоров’я Кременчуцької районної військової адміністрації, член комісії з питань ТЕБ і НС, яка проінформувала про доручення, визначені листом Полтавської обласної військової адміністрації від 22.08.2022 № 01-65/3682, щодо дотримання санітарно-протиепідемічних норм, зокрема, забезпечення проведення санітарно-протиепідемічних заходів у місцях перебування тимчасово переміщених осіб.

Наголосила на необхідності проведення комплексу превентивних заходів, спрямованих на запобігання поширенню захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, серед внутрішньо переміщених осіб:

улаштування ізоляторів для перебування хворих та інфікованих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з окремим виходом та санітарним вузлом;

проведення госпіталізації хворих на гостру респіраторно-вірусну хворобу COVID-19 виключно за клінічними показаннями, що спираються на важкість перебігу хвороби;

забезпечення отримання гуманітарної допомоги хворими та інфікованими

на гостру респіраторну хворобу COVID-19 у спосіб, який унеможливило розповсюдження інфекції;

забезпечення мережі ЦПМСД засобами індивідуального захисту;

дотримання протоколів лікування з використанням протівірусних препаратів, норм профілактики розповсюдження інфекції у лікувальних закладах.

Крім того, необхідно здійснювати систематичний моніторинг наявності в аптечній мережі району лікарських засобів для лікування хворих на гостру респіраторно-вірусну хворобу COVID-19 та засобів індивідуального захисту.

Заслухавши інформацію, з урахуванням обговорень та пропозицій, беручи до уваги постанову КМУ від 09.12.2020 № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19” (зі змінами), місцева комісія -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до уваги та відповідного реагування для запобігання поширенню захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, на території району.

2. Головам територіальних громад спільно з власниками об'єктів (приміщень), в яких розташовуються пункти розміщення внутрішньо переміщених осіб, провести роботу по улаштуванню ізоляторів для перебування хворих та інфікованих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з окремим виходом та санітарним вузлом.

3. Головам територіальних громад, керівникам закладів охорони здоров'я у випадках спалаху захворювання забезпечити комплекс необхідних попереджувальних та лікувальних заходів у приміщеннях, в яких розміщені внутрішньо переміщені особи, беручи до уваги, що госпіталізація хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, відбувається виключно за клінічними показаннями, що спираються на важкість перебігу хвороби.

4. Головам територіальних громад забезпечити видачу хворим на гостру респіраторно-вірусну хворобу COVID-19, з числа внутрішньо переміщених осіб гуманітарної допомоги у спосіб, що унеможливило розповсюдження інфекції.

5. Кременчуцькому відокремленому підрозділу Державної установи “Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України” (Андрій ПОЛЯКОВ) опрацювати питання дотримання санітарно-протиепідемічних норм у місцях перебування тимчасово переміщених осіб, зокрема, улаштування ізоляторів для перебування хворих та інфікованих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, з окремим виходом та санітарним вузлом.

Термін: протягом вересня 2022 р.

6. Кременчуцькому районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Полтавській області (Олег НАЗАРЕЦЬ) розробити порядок обміну інформацією про хворих із числа внутрішньо переміщених осіб та видачі хворим гуманітарної допомоги у спосіб, що унеможливило розповсюдження інфекції.

Термін: протягом вересня 2022 р.

7. Відділу з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької районної військової адміністрації (Оксана СЕМЕРЯНІН) вивчити питання щодо: забезпечення мережі ЦПМСД засобами індивідуального захисту (інформацію оновлювати щоп'ятниці);

дотримання протоколів лікування з використанням протівірусних препаратів, дотримання норм профілактики розповсюдження інфекції у лікувальних закладах.

Термін: протягом вересня

8. Відділу агропромислового розвитку, економіки та екології Кременчуцької районної військової адміністрації (Олександр КОВАЛЬ) вивчити питання наявності лікарських засобів для лікування хворих на гостру респіраторно-вірусну хворобу COVID-19 та засобів індивідуального захисту в аптечній мережі району.

Термін: щоп'ятниці

9. Відповідальним виконавцям повідомити про хід виконання протокольних доручень до секретаріату комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району (електронна пошта: czkremrda@adm-pl.gov.ua).

(Прийнято одногосно)

Голова комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС

Олег ЛЕДНІК

Юлія САЛІМОВА